



ಸಿಹಿ ಕಾಹಿ



ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

SIHI KAHI

ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತ

KANNADA DAILY MORNING

RNI REG No. : KARKAN/2016/75068

BAGALKOT

ಸಂಪಾದಕರು : ಮಾರುತಿ ಹೊಸಮನಿ
Editor : MARUTI BASAVANTAPPA HOSAMANI
Cell : +91 97413 19119

Volume : 06 Issue : 209 Saturday 06-01-2024 E-mail : maruti.b.hosamani76@gmail.com Page: 4 Price : Rs. 1/-

ಮದಭಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮಟ್ಟದ ಗಣಿತ ಕಲಿಕಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಮದಭಾವಿ : ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಥಣಿ ತಾಲೂಕಿನ ಮದಭಾವಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರಕಾರಿ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಮನ್ವಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಅಥಣಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಮದಭಾವಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಗಣಿತ ಕಲಿಕಾ ಆಂದೋಲನ ಪರೀಕ್ಷೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ವಿವಿಧ ಶಾಲೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗಣಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ, ಗಣಿತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ರಂಗೋಲಿ ಚಿತ್ರ, ವಿವಿಧ



ಆಕೃತಿಗಳು ತಯಾರಿಕೆ ಮಾಡಿ ವಿ ದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಇದನ್ನು ಆಯ್ದ ಆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿ ಸರಕಾರಿ ಕನ್ನಡ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಗುಣ ಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಾಧನೆ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸಂಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಆಯ್ದ ಆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮಹಾದೇವ ಕೋರ ಹಾಗೂ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರಾದ ಪ್ರವೀಣ ನಾಯಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸೋಲ ಗೆಲುವಿನ ವಿಚಾರ ಮಾಡದೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆ ಆರ್ ಪಿ ಗಳಾದ ಎಸ್ ಅಯ್ಯ ಶರಣ ರವರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಎಸ್ ಡಿ ಎಂ ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುವಾರ ಗಾಡಿವಡ್ಡರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ ಕ

ಹಿ ಪ್ರಾ ಶಾಲೆ ಪ್ರಧಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಟಿ ಬಿ ಒಡೆಯರ, ಮ ಹಿ ಪ್ರಾ ಶಾಲೆ ಪ್ರಧಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಜಿ ಆರ್ ನಾಯಕ, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಎಸ್ ಎನ್ ಮಕ್ಕನವರ, ಪಿ ಎಸ್ ಪಕೀರ, ಆರ್ ಬಿ ನಿಲಜಗಿ, ಎ ಎಸ್ ಚೌಗಲಾ, ಎನ್ ಎ ಚೌಧರಿ, ಪಿ ಟಿ ಕಾಂಬಳೆ, ವಿ ಎಮ್ ಪೂಜಾರಿ, ವಿನಾಯಕ ಪಾಟೀಲ, ಎಮ್ ವಾಂರ್ ದೊಡವನಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರು : ಎಂ.ಎಂ.ಶರ್ಮಾ.ಬೆಳಗಾವಿ

ಸಾವಿತ್ರಿಬಾಯಿ ಫುಲೆಯವರ ಜನ್ಮದಿನ ಆಚರಣೆ



ಕಾನಾ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ : ಶ್ರೀರಾಮ ಜನ್ಮಭೂಮಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರದ್ದಾಗಿದೆ. ಆ ಸಂತೋಷದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ತೀರ್ಥ ಕ್ಷೇತ್ರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವ ಹಿಂದೂ ಪರಿಷತ್ ಕೂಡಲಿ ತಾಲೂಕು ವತಿಯಿಂದ ಅಯೋಧ್ಯೆ ತೀರ್ಥ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಆಗಮಿಸಿರುವ ಪವಿತ್ರ ಮಂತ್ರಾಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕಾನ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕಾನ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಸಮೀಪದ ಹುಲಿಕೆರೆ ಹೆದ್ದಾರಿ 50, ಆನಂದ ನರ್ಸರಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನೆರವೇರಿತು. ಈ ವೇಳೆ ಅಯೋಧ್ಯೆಯ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಜನ್ಮಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಭವ್ಯ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗ ಬೇಕೆಂಬುದು ದೇಶವಾಸಿಗಳ ಬಹುಕಾಲದ ಕನಸಾಗಿದೆ. ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ದಿಂದಾಗಿ ದೇಶಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಚೈತನ್ಯ ಬಂದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾನಮಡುಗು ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ಮಠದ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಐವಡಿ ಶರಣಾಚಾರ್ಯರು ನುಡಿದರು. ಅವರು ಅಯೋಧ್ಯೆಯ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಜನ್ಮಭೂಮಿಯಿಂದ ಬಂದಿರುವ ಪವಿತ್ರ ಮಂತ್ರಾಕ್ಷತೆ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಂತ್ರಾಕ್ಷತೆಗೆ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಅತಿರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಅನಂತ ಪದ್ಮ ಶೆಟ್ಟಿ ಜೀ ಮಾತನಾಡಿ ಕಳೆದ 500 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಡೆದ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟದ ಫಲವಾಗಿ ಕಳಂಕ ತೊಡೆದು ಭವ್ಯ ರಾಮ ಮಂದಿರವನ್ನು ಕಾಣುವ ಸುಯೋಗ ಕೆ.ಎಸ್.ವೀರೇಶ್.ಕಾನಾ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ

ಹಲ್ಲೆಗೈದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ತಾಲೂಕಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನೌಕರರಿಂದ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮನವಿ

ಅಥಣಿ : ತಾಲೂಕಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರತ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೊಬ್ಬರ ಮೇಲೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ಅವಾಚ್ಯ ಶಬ್ದಗಳಿಂದ ನಿಂದಿಸಿ, ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅನಿರೀಕ್ಷಾಪೂರ್ವಕ ಮುಷ್ಕರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಾಲೂಕಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಾಜ್ಯ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಥಣಿ ತಾಲೂಕಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ



ಆರ್.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಎಮ್. ಹಿರೇಮಠ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ವಾಜಿ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಅಥಣಿ ಮತ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸಂ. ಸವದಿಯವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ದಿ. 5-1-24 ರಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಟಿಎಚ್.ಬಿ ಬಸಗೌಡ ಕಾಗೆ, ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಎಲ್ಲ ನೌಕರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರು: ಎಂ.ಎಂ.ಶರ್ಮಾ.ಬೆಳಗಾವಿ

ವಿಶ್ವ ಕೌಶಲ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಅರ್ಜಿ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಮತ್ತು ಜೀವನೋಪಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು ವಿಶ್ವ ಕೌಶಲ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ವಿಭಾಗ, ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರಕಾರ ವತಿಯಿಂದ 2024ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾನ್ಸಿನ ಲಿಯೋನಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿಶ್ವ ಕೌಶಲ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆಸಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಜನವರಿ 7 ರೊಳಗಾಗಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಯೋಜಕ ಸೋಮಶೇಖರ ಗರಸಂಗಿ (7676634184) ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿ.ಪಂ ಸಿಇಒ ವಿವಿಧೆಡೆ ಭೇಟಿ ಪರಿಶೀಲನೆ



ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಶಶೀರ ಕುರೇರ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಬೇವಿನಮಟ್ಟ, ಭಗವತಿ, ಹಳ್ಳೂರ, ಬೇವೂರ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ, ಅರಣ್ಯೇಕರಣ ಹಾಗೂ ಎ ಸ್ ಡೆ ಬ್ಲಾಂಕೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಬೇವೂರ ದಿಂದ ಗಂಜಿಹಾಳದವರೆಗೆ ನಡೆದ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ

ಸಿಇಒ ಅವರು ಕಾಮಗಾರಿ ಗುಣಮಟ್ಟದಿಂದ ಕೂಡಿಸಬೇಕು. ನಿಗದಿತ ಅಂದಾಜಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣ ಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ನಂತರ ಭಗವತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೆರಗಾದಡಿ ಹೆಮ್ಮಿಕೊಂಡ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ನಡೆತೋಪು, ಅರಣ್ಯೇಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಹಳ್ಳೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಮಕ್ಕಳ ಹಾಜರಾತಿ, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ದಾಖಲೆ ಪುಸ್ತಕ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದರು. ನಿಂ'ಂ'ವ'ಂ'ನ'ಂ'ಸಾರ' ಮನವಿನನ್ವಯ ಮಕ್ಕಳ ಆಹಾರ ವಿತರಣೆ ಆಗಬೇಕು. ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತುಕ್ರಮ ಜರಗಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಭೇಟಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಪಂ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಮರೇಶ ನಾಯಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ನಿರ್ಗತಿಕರಿಗೆ ಬ್ಲಾಂಕೆಟ್ ವಿತರಣೆ

ಅಥಣಿ : ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನನಾಯಕ ಶಾಸಕ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ ಹಾಗೂ ಯುವ ನಾಯಕ ಚಿದಾನಂದ ಸವದಿ ಅವರ ಅಪ್ಪಟ ಅಭಿಮಾನಿಯಾದ ಮಂಜು ಭಜಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಯುವ ನಾಯಕ ಚಿದಾನಂದ ಸವದಿ ಅವರ ಸಹೋದರ ಶಶಿಕಾಂತ್ ಸವದಿ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಜೋಡುಕೆರೆಯ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಅಲೆಮಾರಿ ಜನಾಂಗದವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಕಡೆ ಇರುವ ನಿರ್ಗತಿಕರಿಗೆ ಬಡವರಿಗೆ ಬ್ಲಾಂಕೆಟ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮೆರೆದರು. ಈ ವೇಳೆ ಚಿದಾನಂದ ಸವದಿ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಮಂಜು ಭಜಂತ್ರಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಾಸಕ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ ಅವರ ಹಿರಿಯ ಸುಪುತ್ರ ಚಿದಾನಂದ ಸವದಿ ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದವರಿಂದ ಅಲೆಮಾರಿ ಜನಾಂಗದವರಿಗೆ.

ಕೆಸರಗೊಪ್ಪ ಪಿಕೆಪಿಎಸ್: ಶಿರೋಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಮಂಹಾಲಿಂಗ ಪುರ : ಸಮೀಪದ ಕೆಸರಗೊಪ್ಪ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಹಾದೇವ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಶಿರೋಳ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ವನಾಂಗಪ್ಪ ಸಾತಪ್ಪ ಮಂಗಳಾಯಿಯಾದರು. ಸಂಘದ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆಯ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮಹಾದೇವ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಶಿರೋಳ ಹಾಗೂ ರಾಜು ಭೀಮಪ್ಪ ಕಾನಟ್ಟಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮಾನಿಂಗಪ್ಪ ಸಾತಪ್ಪ ಮಾಂಗ ಹಾಗೂ ಭೀಮಪ್ಪ ದುಂಡಪ್ಪ ಬ್ಯಾಕೋಡ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು. 12 ನಿರ್ದೇಶಕರು ಗೌಪ್ಯ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ತಲಾ 8 ಮತ ಪಡೆದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಹಾದೇವ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಶಿರೋಳ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಾನಿಂಗಪ್ಪ ಸಾತಪ್ಪ ವಂಗಳಾಯಿಯಾದರು. ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಕೆ.ಸಾರವಾಡ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದರು. ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ವಾರಾಂತ್ರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ತೇಜಪ್ಪಗೋಳ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಪೂಜೇರಿ, ಗಿರೀಶ ಭೀಮಪ್ಪ ಪೂಜೇರಿ/ಸಂತ್ರಿ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಸತ್ತಿಗೇರಿ, ರಾಜು ಭೀಮಪ್ಪ ಕಾನಟ್ಟಿ, ಮುತ್ತುಪ್ಪ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಸಸಾಲಟ್ಟಿ, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಅಲ್ಲಪ್ಪ ದಡ್ಡಿಮನಿ, ನಿರ್ವಲಾ ಶ್ರೀಶೈಲ ಅಂದಾನಿ, ಬಸವರಾಜ ಈಶ್ವರ ಮರನೂರ, ಭೀಮಪ್ಪ ದುಂಡಪ್ಪ ಬ್ಯಾಕೋಡ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಬಸವರಾಜ ಮಿರ್ಜಿ ಇದ್ದರು.

ಕುವೆಂಪು ಸಾಹಿತ್ಯಯುವಕರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡಲಿ



ಬಾಗಲಕೋಟೆ: ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಕುವೆಂಪು ಸಾಹಿತ್ಯ ವಿವಿಧೆಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನರಗುಂದ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ವಿದ್ಯಾ ಪ್ರಸಾರಕ ಮಂಡಳದ ಎಸ್.ಆರ್. ನರಸಾಪೂರ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಬಿ. ಶಿರೂರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಯ್ ಕ್ಯೂಎಸಿ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದರಾಷ್ಟ್ರಕವಿ ಕುವೆಂಪು ಜನ್ಮದಿನದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾಡು-ನುಡಿಯ ವರ್ಣನೆ ಅವರ ಹಲವು ಕವನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಕನ್ನಡದ ಬಗ್ಗೆನ ಅವರಚಿಂತನೆ ಹಾಗೂ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ಯುವಜನಕ್ಕೆ ಅರಿಯಬೇಕು. ಕನ್ನಡವು ವಿಶ್ವಕನ್ನಡವಾಗಿ ಮಾನ್ಯವಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಅವರ ಸಂಕಲ್ಪ ವಾನ್ಮವಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಅವರ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಾಕಾರಗೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರಯತ್ನ ಅವಶ್ಯ ಎಂದರು. ನಾಡು-ನುಡಿಯ ವರ್ಣನೆ ಅವರ ಹಲವು ಕವನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಕನ್ನಡದ ಬಗ್ಗೆನ ಅವರಚಿಂತನೆ ಹಾಗೂ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ಯುವಜನಕ್ಕೆ ಅರಿಯಬೇಕು. ಕನ್ನಡವು ವಿಶ್ವಕನ್ನಡವಾಗಿ ಮಾನ್ಯವಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಅವರ ಸಂಕಲ್ಪ ವಾನ್ಮವಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಅವರ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಾಕಾರಗೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರಯತ್ನ ಅವಶ್ಯ ಎಂದರು.

ಉಗಲವಾಟ ಪಿಕೆಪಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಶಾಸಕರ ಸನ್ಮಾನ

ಬಾದಾಮಿ : ತಾಲೂಕಿನ ಉಗಲವಾಟ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ (ಪಿಕೆಪಿಎಸ್)ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಬೆಂಬಲಿತ ಬಿ.ಎಚ್. ತಿಮ್ಮನಾಯ್ಕರ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸುರೇಶ

ಪೂಜೇರಿ, ಗಿರೀಶ ಭೀಮಪ್ಪ ಪೂಜೇರಿ/ಸಂತ್ರಿ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಸತ್ತಿಗೇರಿ, ರಾಜು ಭೀಮಪ್ಪ ಕಾನಟ್ಟಿ, ಮುತ್ತುಪ್ಪ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಸಸಾಲಟ್ಟಿ, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಅಲ್ಲಪ್ಪ ದಡ್ಡಿಮನಿ, ನಿರ್ವಲಾ ಶ್ರೀಶೈಲ ಅಂದಾನಿ, ಬಸವರಾಜ ಈಶ್ವರ ಮರನೂರ, ಭೀಮಪ್ಪ ದುಂಡಪ್ಪ ಬ್ಯಾಕೋಡ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಬಸವರಾಜ ಮಿರ್ಜಿ ಇದ್ದರು.

ಹುಲಸಗೇರಿ ಇವರು ಅವಿರೋಧ ವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ಇವರನ್ನು ಗುರುವಾರ ನಗರದ ಶಾಸಕ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಭೀಮಸೇನ ಚಿಮ್ಮನಟ್ಟಿ ಅವರು ಶಾಲಾ ಹೊರಿಸಿ, ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ ಹೊಸಮನಿ, ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕ ಡಿ.ಎಚ್.ಬುಟ್ಟರ, ಸೇರಿದಂತೆ ಉಗಲವಾಟ ಗ್ರಾಮದ ಹಿರಿಯರು, ಮುಖಂಡರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ

ಶಿಕ್ಷಣ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂಜೀವಿನಿ-ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶ್ರೀ



ತೇರದಾಳ : ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯ ಹೊಂದಬೇಕಾದರೆ ಶಿಕ್ಷಣವೇ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಜೀವಿನಿಯಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಪಾಲಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂಜೀವಿನಿ-ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶ್ರೀ ಹೇಳಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಶಿಕ್ಷಣವೇ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಜೀವಿನಿಯಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಪಾಲಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಂಜೀವಿನಿ-ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶ್ರೀ ಹೇಳಿದರು.

ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ವಿಜಯಪುರ : ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವಿರತವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅರ್ಹ ಸ್ತ್ರೀಯರ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಕ್ರೀಡಾ, ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವಿಜಯಪುರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆದು, ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ : 12-01-2024 ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಈ ಕುರಿತಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರ:08352-295353 ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವಂತೆ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಪದವಿ ಪಡೆಯಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಡಾ. ಎನ್. ಕೆ. ಹೆಗಡೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದರು

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉನ್ನತ ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಯೋಜನೆ - ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಎನ್‌ಎಎಚ್‌ಇಪಿ-ಆರ್‌ಯಾಡಿಪಿ) ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಒಂದು ದಿನದ ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮೇಳವನ್ನು 28ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್-2023 ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಕುಲಪತಿಗಳಾದ ಡಾ. ಎನ್. ಕೆ. ಹೆಗಡೆ ರವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ಈ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಸಂಶೋಧಕರು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರಿಂದ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿತ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ವೃತ್ತಿ ಅವಕಾಶಗಳ ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸಿ, ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಡಾ. ಟಿ. ಬಿ. ಅಳಿಗೋಳ, ಕುಲಸಚಿವರು ವಿವಿಧ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕಾ ವಿಶ್ವ ಮಾನವ ದಿನಾಚರಣೆ | ಕುವೆಂಪು ಅವರು ಕನ್ನಡದ ಅಗ್ರಮಾನ್ಯ ಕವಿ: ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸಾವಿತ್ರಿ ಬಿ.ಕಡಿ



ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಸ್ವ-ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕುರಿತು, ಮತ್ತು ಅನೇಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೃಷಿ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಮನದಟ್ಟಾಗುವಂತೆ ಹೇಳಿದರು. ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮೇಳದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸುವ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿವಿಧ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೃಷಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವಂತೆ ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಉತ್ತೇಜಿಸಿದರು. (ಎನ್‌ಎಎಚ್‌ಇಪಿ-ಆರ್‌ಯಾಡಿಪಿ) ಯೋಜನೆ ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯವೆಲ್ಲೆಡೆ ಕೆ. ಮೇಸ್ಸಾ ರವರು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ಹೆಗಡೆ, ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಡಾ. ರಾಮಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ, ಡೀನ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕಲ್ಯಾಣ, ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉನ್ನತ ಕೃಷಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಯೋಜನೆ - ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಎನ್‌ಎಎಚ್‌ಇಪಿ-ಆರ್‌ಯಾಡಿಪಿ) ಯೋಜನೆಯ ಸಂಯೋಜಕರು, ತೋ.ವಿ.ವಿ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ವಿವಿಧ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಸವೇಶ್ವರ ವಿಜ್ಞಾನ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ತೇಜಸ್ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಸತಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು.

ಪ್ರಾರ್ಥನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ, ಆರ್.ಎ.ಬಿ. ಬಿರಾದಾರ, ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು, ಡಾ. ಸತೀಶ್ ಡಿ., ಸಹ ಪ್ರಧಾನಪತ್ರಕರ್ತರು, ವಂದಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಡಾ. ದೀಪಾ ತೇರದಾಳ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನಪತ್ರಕರ್ತರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ಅನಿಷ್ಟ ಪದ್ಧತಿ: ಪಿ.ಎಸ್.ಐ.ವಿಜಯ



ಜಮಖಂಡಿ: ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ಅನಿಷ್ಟ ಪದ್ಧತಿಯಾಗಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೈಬರ್ ಕ್ರಿಮಿಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತರಾಗಬೇಕು. ತುರ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ 112 ಹಾಗೂ 1098 ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದು ಬನಹಟ್ಟಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ. ವಿಜಯ

ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲೂಕಿನ ಟೀಚರ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ

ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ: ತಾಲೂಕಿನ ನಾವಲಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶಿಕ್ಷಕ ವಿಠಲ ಜಿ. ಪಾಟೀಲ ಇವರು ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲೂಕಿನ ಟೀಚರ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಶನಿವಾರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಅವಧಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಗುರು-ಹಿರಿಯರು, ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದೆ: ಸಪ್ನಾ



ಜಮಖಂಡಿ: ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಸ್ಕಾರ ಪುರಾತನವಾಗಿದ್ದು ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದೆ. ತಂದೆ ತಾಯಂದಿರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ನೀಡುವುದು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ವಿಜೇತ ಸಪ್ನಾ ಅನಿಗೋಳ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಠದ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಭ್ರಮರಾಂಬಾ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸ್ನೇಹಸಮೇಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಬಗ್ಗಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕು. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ನಡೆದರೆ ದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯ. ಇಂದಿನ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಾಲ್ಪಬಿಯಾಗಿ ಬದುಕು ನಡೆಸುವುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಮಠ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ರಜನಿ ಕರಡಿ, ಶ್ರೀದೇವಿ ಮಠ, ಸುಷ್ಮಾ ಹಿರೇಮಠ ಇದ್ದರು.

ಗೀತಾ ಹಿರೇಮಠ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಸುನಂದಾ ಗುಡ್ಡಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿಭಾ ಅಕ್ಕಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶ್ರೀದೇವಿ ಸುವರ್ಣಶಿಲಿ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಶ್ರೀದೇವಿ ಮಠ ವಂದಿಸಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ

ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ: ನಗರಸಭೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ಅಷ್ಟೊಂದು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ. ಜನರು ಹಸಿ ಕಸ ಮತ್ತು ಒಣ ಕಸ ಬೇರೆ ಮಾಡಿ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಸಿ ಕಸವನ್ನು ಬಹುತೇಕ ಜನರು ಮನೆಯ ಮುಂದಿನ ಚರಂಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನದಿಯ ತೀರದಲ್ಲಿ ಬಹಳಷ್ಟು ಜನರು ಸ್ನಾನ ಮಾಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಬಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ಪಾಣಿಗಳನ್ನು ಎದುರಾಗಿ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಡಾ. ಅನಂತಮುನಿಯಂಡೊಳ್ಳೆ ನಗರಸಭೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಶನಿವಾರ ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ ನಗರಸಭೆಯ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಜೆಟ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಗರದ ಮುಖಂಡ ಭೀಮಶಿವ ಮಗದುಮ್ನ ಮಾತನಾಡಿ, ಈಗ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಾರ್ಯಾಲಯವನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬೇಕು. ಇದು ಬಹಳಷ್ಟು ಆಯವ್ಯಯವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಶಂಕರ ಜಾಲಿಗಿಡದ ಬನಹಟ್ಟಿಯ ವೈಭವ ಚಲನಚಿತ್ರ ಮಂದಿರದಿಂದ ನೂಲಿನ ಗಿರಣಿ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಇಲ್ಲದ ಇರುವುದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ. ನಗರ ಸಭೆಯವರು ಅಳವಡಿಸಿದ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ಬೆಳಕು ಕೂಡಾ ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ. ರಾಮಪುರ ಹೊರ ವಲಯದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಇಲ್ಲದ ಇರುವುದರಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ರಾಮಪುರದ ಬಸವಪುರ ಹಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಮಪುರದ ಹಿಂದೂ ರಾಜ್ಯ ಭೂಮಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಬೇಗನೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ತುಂಗ ಮಾತನಾಡಿ, ವೈಭವ ಚಿತ್ರ ಮಂದಿರದ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಡುವ ಗಮನ ನೀಡಬೇಕು. ನಗರಸಭೆಯವರು ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳ ಸಭೆಯನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ನಗರಸಭೆಯ ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಜಗದೀಶ್ ಈಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಗರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕೊರತೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಇರುವುದರಿಂದ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಂಟಾಗಿದೆ.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆಗೆ ಬರುವ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯತ್ತ ಗಮನ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಡಾ. ರವಿ ಜಮಖಂಡಿ, ಸಂಪುಟ ಕುಂದಗೋಳ, ರವೀಂದ್ರ ಅಪ್ಪಣ್ಣ, ಪೊ. ಎಂ. ಎಸ್. ಬದಾಮಿ, ವೆಂಕಟೇಶ್ ನಿಂಗಸಾನಿ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಧರಾಡಿ, ಗೋವಿಂದ ಡಾಂಗಾ, ಅಶೋಕ ರಾವಳ, ಶಿವಾನಂದ ಬುದ್ಧಿ, ಚಿದಾನಂದ ಸೊಲ್ತಾಪುರ ಸೇರಿದಂತೆ ನಗರಸಭೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಭಾರತ ಹಿಂದೂ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಸಂಕಲ್ಪದೊಂದಿಗೆ ಸೈಕಲ್ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಪರ್ಯಟನೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟ ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು



ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ: ಭಾರತ ಹಿಂದೂ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಸಂಕಲ್ಪದೊಂದಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಪರ್ಯಟನೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ದೆಹಲಿಯ ಜೀವನ ಪ್ರಕಾಶ ಎಂಬುವವರನ್ನು ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿಯ ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇಂದು ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಬನಹಟ್ಟಿಯ ಎಂ. ಎಂ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮುಂದಿನ ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿ ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು.

ದೆಹಲಿಯ ನಿವಾಸಿಯಾದ 72 ವರ್ಷದ ಹಿರಿಯ ಜೀವಿ ಜೀವನ ಪ್ರಕಾಶ ಎಂಬುವವರು ಸೈಕಲ್ ಸವಾರಿ ಮುಖಾಂತರ ಅಖಂಡ ಭಾರತ ಸಂಕಲ್ಪ ಮತ್ತು ಭಾರತ ಹಿಂದೂ ರಾಷ್ಟ್ರ ಆಗಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಅಯೋಧ್ಯೆ ರಾಮ ಮಂದಿರದಿಂದ ಕಳೆದ ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಸೈಕಲ್ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರ

ಇವರ ಸಹೋದರ ಮತ್ತು ಓರ್ವ ಸಹೋದರಿ ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಪ್ರಾಂತವನ್ನು ತೊರೆದು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಸಂಕಲ್ಪಕ್ಕೆ ಇದು ಒಂದು ಮೂಲ ಕಾರಣ. ಭಾರತ ಮೂಲಭೂತವಾದಿಗಳಿಗೆ ಸಿಗುವ ಮುನ್ನ ಭಾರತದಲ್ಲಿರುವ ಹಿಂದೂ ಸಮಾಜ ಜಾಗೃತವಾಗಿ ಭಾರತ

ಹಿಂದೂ ರಾಷ್ಟ್ರವಾಗಲಿ ಎನ್ನುವ ಸಂಕಲ್ಪದೊಂದಿಗೆ ಸೈಕಲ್ ಮೇಲೆ ಇವರು ರಾಷ್ಟ್ರ ಪರ್ಯಟನೆ ಯೋಜನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಿವಾನಂದ ಗಾಯಕವಾಡೆ, ಅಶೋಕ ರಾವಳ, ರಾಜು ಶಿರೋಳ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸವದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೊಸ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಸಂಕಲ್ಪಗಳಿರಲಿ

ಹಾರಾಡಬೇಕು ಮತ್ತೆ ಮುಖದ ಮೆಚ್ಚಿ ದಣಿವಾರಿಸಿದ ರೆಕ್ಕೆಗಳ ಬಿಚ್ಚಿ ಸಂತಸವೋ, ಸಂತಾಪವೋ ಸುಖವೋ, ದುಃಖವೋ ಎಲ್ಲರ (ವ)ನ್ನೂ ಮನದಾಳದಿಂದ ಮೆಚ್ಚಿ ಹೊಸ ವರುಷಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಸಂಕಲ್ಪಗಳಿರಲಿ ಸಂಕಲ್ಪಗಳು ಸಾಕಾರಗೊಳ್ಳಲು ಭರವಸೆಯೊಂದಿರಲಿ ಭರವಸೆಗಳು, ಕನಸಿನ ಕನ್ನಡಿಗಳಾಗಲಿ ಕನ್ನಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣುವ ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯ ಹಸಿರಾಗಲಿ-ಹಸನಾಗಲಿ ಕಡಿ ದಿನಗಳ ನೆನಪನ್ನು ಅಳಿಸಿ ವಿಷಮ ಘಳಿಗೆಗಳಿಗೆ ವಿದಾಯ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಹಂಚುವುದಾರೆ ತುಸು ಪ್ರೀತಿ ಹಂಚಿ ಹೊಸ ದಿನಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಬತ್ತಿ ಹೊಸದು ಹೊಂಬೆಳಕು ಮೂಡಲು, ದೀಪವನ್ನು ಹಚ್ಚಿ ಅಂತಃಕರಣದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾರ್ಥ, ಅಸೂಹನೆಗಳನ್ನು ಹೊರದೂಡಿ ನಂಬಿಕೆ, ಸ್ನೇಹ ವಿಶ್ವಾಸಗಳಿಗೆ ಜಾಗ ನೀಡಿ ಬದಲಾಯಿಸೋಣ, ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಬದಲಾಗಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಮನೋಭಾವಗಳನ್ನು ಸಾಧನೆಗೆ ಅಡಿಗಲ್ಲಾಗಲಿ ಈ ದಿನ ಸಾಗಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಹೊಸ ಪರ್ಯಾಯ, ಬದುಕಾಗಲಿ ನಿತ್ಯವೂ ನೂತನ ಬದುಕಾಗಲಿ ನಿತ್ಯವೂ ವಿನೂತನ

-ಅಮರೇಶ ಗೋಚರವರ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿ

ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಧಾನ ವಿಫಲ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹೋರಾಟ ಪಾದಯಾತ್ರೆಯೊಂದಿಗೆ ಮುಂದುವರಿಕೆ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ನಡೆ ತುಮಕೂರಿನ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕಡೆ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಿಕಾಸ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ದಿನಾಂಕ:29/12/2023 ರಂದು ಕರೆದ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಭೆಯು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ. ಹೆಸರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸಭೆಯಾಗಿತ್ತು ಕಳೆದ 37 ದಿನಗಳಿಂದ ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಹನುಮಂತ ಗೌಡ ಆರ್.ಕಲ್ಚಿನಿಯವರನ್ನಾಗಿಲಿ, ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿಲಿ ಮತ್ತು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಮುಖಂಡರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಕೇಳಿದ ಏಕಪಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿ ಮಾಡಿ, ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ನಿಲುವುಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಹೊರತು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹಿತ ಕಾಯುವಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೇ ಸರ್ಕಾರದ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘವು ತಿರಸ್ಕಾರ ಮಾಡಿದೆ. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ ಹಾಗೆ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹಲವು ಬೇಡಿಕೆಗಳಲ್ಲ, ಇರುವುದೆಂದೇ ಬೇಡಿಕೆ ಅದು ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆ/ಖಾಯಿಮಾತಿಯಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹೋರಾಟವು ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. 2024 ಜನವರಿ 1 ರಿಂದ ತುಮಕೂರಿನಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್‌ವರೆಗೆ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಬೃಹತ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ತುಮಕೂರು ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಠದಿಂದ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ಪರಮ ಪೂಜ್ಯಶ್ರೀಗಳು ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುವರು. ಅದಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆಯ/ಖಾಯಿಮಾತಿ ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಒತ್ತಡ ಹಾಕಲಾಗುವುದು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯ ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಾಳನವರ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟನೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಮುಖಂಡರಾದ ಪ್ರೊ.ಸಂಗಮೇಶ ಬಾಳಿ, ಬಸವರಾಜ ಮನಿಗಾರ, ಪ್ರೊ.ಪಾಂಡುರಾಜ್ ಜಾಡವ, ಡಾ.ಶಶಿಕಲಾ ಜೋಳದ, ಡಾ.ವಿಜಯಶ್ರೀ ಇಟ್ಟಣವರ, ಡಾ.ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಶೀಲವಂತ, ಡಾ.ಪೋಮಸಿಂಗ್ ಕಾರಬಾರಿ, ಪ್ರೊ.ವಿದ್ಯಾರಣ್ಣ ಶೀಲವಂತ, ವಿಜಯಕುಮಾರ ಗಂಗಲ್, ಪ್ರೊ.ಸುರೇಶ್ ಮಾಡನಗೇರಿ, ಪ್ರೊ.ಸಂತೋಷ್ ಕಳುವೆನಿ, ಶಶಿಧರ ಪೂಜಾರಿ, ಭಾರತಿ ರಾಜೋಡೆ, ಸಂತೋಷ್ ತಿಪ್ಪನವರ, ಕರಿಗೌಡರ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅಂಬಲಿ, ಗುರುರಾಜ ರಾಜೋಡೆ, ವಸುಂದರಾದೇವಿ ವೈದ್ಯ, ಪ್ರೊ.ಕುಮಟಿಗಿ, ನಂದಾ ಇಟಕರ, ಮತ್ತು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟನೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪಾದಕರು ಒಗ್ಗೂಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ: ಎ.ಸಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ

ಬೆಂಗಳೂರು : ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪಾದಕರು ಒಗ್ಗೂಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಸಂಘಟಿತರಾಗುವ ಮೂಲಕ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಸಬೇಕೆಂದೆಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಪಬ್ಲಿಕ್ ವಾಯ್ಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಸಂಪಾದಕ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಸಂಪಾದಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎ.ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ಬುಧವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಕ್ರಮಹಾದೇವಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಸಂಪಾದಕರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವುದು ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿದೆ, ಇಂತಹ ಸಂದಿಗ್ಧ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಸಂಪಾದಕರು ಒಬ್ಬರ ಮೇಲೊಬ್ಬರು ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವೇ ದೂಷಿಸಿಕೊಂಡು ದಿನಗಳನ್ನು ದೂಡುವ ಬದಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಒಗ್ಗೂಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಪರಸ್ಪರ ಆರೋಪ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಏಳೈಯನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾ ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮುಂದಾಗೋಣ ಎಂದರು.



ಇರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರೂ ಕೂಡ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ ಹಾಗೂ ಪಾರದರ್ಶಕತೆಯಿಂದ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪಾದಕರ ಸಲಹೆ, ಸೂಚನೆ, ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳಿಗೆ ಮನ್ನಣೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹುದ್ದೆಗಳು ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ, ಸಂಪಾದಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಎಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗೂಡುವುದು ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಎ.ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ಸಂಪಾದಕರು ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಸಂಪಾದಕರ ಸಂಘವು ಎ.ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಂಪಾದಕರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪ್ರವೃತ್ತವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಎಂದು ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಂಬಲ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಸಂಪಾದಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ಪ್ರೊಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ರೈತರ ನೋಂದಣಿ | ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಪ್ರಥಮ: ಡಿಸಿ ಜಾನಕಿ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ರೈತರ ಸಾಗುವಳಿ ಜಮೀನುಗಳ ವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಪೂರೈ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ಕೆ.ಎ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ತೀವ್ರ ಬರಬೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಘೋಷಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಇನ್ಸೂರ್ ಸಬ್ಸಿದಿಯನ್ನು ಫೈನಲ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ



ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರೊಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ರೈತರ ಜಮೀನಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವಲ್ಲಿ (ಶೇ.83.99) ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ರೈತರು ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು, ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ಪರಿಹಾರ ಪಡೆಯಲು, ಬೆಳೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುತ್ತಿಗಾಗಿ, ಬೆಳೆ

5,22,367 ರೈತರ ತಾಕುಗಳ ಪೈಕಿ 4,38,754 ರೈತರ ತಾಕುಗಳ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಇನ್ನೂ 83,613 ಭೂ-ಹಿಡುವಳಿಗಳ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯ ಪೂರೈ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರೊಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ರೈತರ ಜಮೀನಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವಲ್ಲಿ (ಶೇ.83.99) ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ರೈತರು ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು, ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ಪರಿಹಾರ ಪಡೆಯಲು, ಬೆಳೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುತ್ತಿಗಾಗಿ, ಬೆಳೆ

ವಾಸಿ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ, ಕೃಷಿ ಪರಿಹಾರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಧನ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರೊಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ರೈತರ ಎಲ್ಲಾ ಭೂ-ಹಿಡುವಳಿಗಳ ಪಹಣಿ ಜೋಡಣೆ ಮಾಡುವುದು ಅತ್ಯವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ರೈತರು, ಬೇರೆ ಕಡೆ ನೆಲೆಸಿರುವ ಜಮೀನು ಮಾಲೀಕರು, ಹೊಸದಾಗಿ ಭೂಮಿ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿರುವ ರೈತರು ಮತ್ತು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ವಾಸಾಹ ಹೊಂದಿರುವ ರೈತರು, ಜಮೀನು ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಜಾತಿ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ, ಪೋಟೋ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್ ಬುಕ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನಿನ ಪಹಣಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಹತ್ತಿರದ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ಮತ್ತು ಸಂಗೋಪನೆ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು (ಎಸ್‌ಐಡಿ) ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಈಗಾಗಲೇ ಎಸ್‌ಐಡಿ ಹೊಂದಿದ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಬ್ಲಾಕ್ - ಹಿಡು ವ ಳ ಗ ಳ ವಾ ಹಿ ತಿ ಯ ನ್ನು ಫೈನಲ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ರೈತ ಭಾನುವಾರದಲ್ಲಿ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿದರೆ ಅವರಾಧ ಕಡಿಮೆ ಆಗಲಿದೆ

ಜಮಖಂಡಿ: ನಗರದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಾಗಿ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲಿಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಅಮರನಾಥ ರೆಡ್ಡಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಜನಜಾಗೃತಿ ಕುರಿತು ಡಿಜಿಟಲ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲಿಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಅಮರನಾಥ ರೆಡ್ಡಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.



ಜಮಖಂಡಿ: ನಗರದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಾಗಿ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲಿಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಅಮರನಾಥ ರೆಡ್ಡಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಜನಜಾಗೃತಿ ಕುರಿತು ಡಿಜಿಟಲ್ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲಿಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಅಮರನಾಥ ರೆಡ್ಡಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಕೃಷಿಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನ



ಬಾದಾಮಿ : 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಯೋಜನೆಯಾದ ಕೃಷಿಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬದು, ಕೃಷಿಹೊಂಡ, ಪಾಲಿಥೀನ್‌ನೊಡಿಕೆ, ಡೀಸೆಲ್, ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್, ಸೋಲಾರ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್, ಲಘು ನೀರಾವರಿ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ತಂಟೆಬೆಳೆ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಬಾದಾಮಿ ತಾಲೂಕಿಗೆ 70 ಕೃಷಿ ಹೊಂಡಗಳ ಗುರಿ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು ಅದರಲ್ಲಿ ಬಾದಾಮಿ ಹೋಬಳಿಗೆ 17 ಕುಳಗೆರಿ ಹೋಬಳಿಗೆ 17 ಕೆರೂರ ಹೋಬಳಿಗೆ 18 ಹಾಗೂ ಗುಳೇದಗುಡ್ಡ ಹೋಬಳಿಗೆ 18 ಕೃಷಿ ಹೊಂಡಗಳು ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ. ಆಸಕ್ತ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯಕ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ವರ್ಗವಾರು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಹಿಂದೆ ಕೃಷಿಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ಅಥವಾ ಇನ್ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷಿಹೊಂಡ ಫಲಾನುಭವಿಯಾಗಿರುವ ರೈತರು ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈಗಾಗಲೇ ಲಘು ನೀರಾವರಿ ಘಟಕ, ಡಿಸೆಲ್/ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್, ಸೋಲಾರ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಘಟಕವನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ಇತರ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಸವಲತ್ತು ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಇವುಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದ ರೈತರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾರ್ಯದೇಶ ನೀಡಿದ 15 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಕೃಷಿ ಹೊಂಡ ನಿರ್ಮಿಸದೇ ಇರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು ಇತರ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಮೀಪದ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ, ತಾಲೂಕು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬಹುದು. ಅರ್ಜಿ ಜನವರಿ 3 ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಶೋಕ ತಿರಕನ್ನವರ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಳೆಯಾಲೂರ-ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮಧ್ಯದ ಜೋಡಿ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಇಂದು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ನಗರದ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ರೇಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯ ಭದ್ರತಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡ ಅಗ ಮಿಸಿ ಹೊಳೆಯಾಲೂರ-ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮಧ್ಯದ ಜೋಡಿ ರೈಲು ಮಾರ್ಗದ ಭದ್ರತಾ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.



ವಿಭಾಗೀಯ ಮಹಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಹರ್ಷಾಖರೆ ವಿಭಾಗೀಯ ವಾಣಿಜ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಸಂತೋಷ ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನೊಳಗೊಂಡ 50ಕ್ಕು ಹೆಚ್ಚು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರೇಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜೋಡಿ ಮಾರ್ಗದ ವಿದ್ಯುತ್‌ಕರಣ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೇಲ್ವೆ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕುತುಬುದ್ದೀನ್ ಖಾಜಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಸಮೀತಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಬೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಕೌಂಟರ್ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರವಿರುವುದರಿಂದ 24 ಗಂಟೆಯವರೆಗೂ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿ ರಬೇಕು ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣಾ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು. ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ದಿವಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ಕಳುವಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಆಟೋ ರೀಕರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಟಾಗಾಗಳ ನಿಲುಗಡೆಗೆ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಕುಡಚಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ರೇಲ್ವೆ ಮಾರ್ಗದ ಕಾಮಗಾರಿ ತೀವ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಒತ್ತಾಯ ಕಳೆದ ದಶಕದಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಭೂಮಿ ನೀಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೆಪ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದ ನೀವು ಯೋಜನೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಭೂಮಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ್ದು, ಇದ್ದು ಈಗ ಕುಡಚಿಯವರೆಗೂ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಕಾಮಗಾರಿ ಏಕ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ 2024ರ ಕೊನೆಯಾಗುವವರೆಗೂ ಗೆ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ನಿಲ್ದಾಣ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಕುತುಬುದ್ದೀನ್ ಖಾಜಿ ಅವರು ರೈಲುಗುಳಿ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ದ್ದು ಪುನರಾರಂಭಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸೋಲಾಪುರ-ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇಂಟರ್ ಸಿಟಿ ರೈಲನ್ನು ವಾಸ್ತವೀಗಾಗಿ(ಗೋವಾ)ಕ್ಕೆ ವಿಸ್ತರಿಸಬೇಕು. ವಿಜಯಪುರ ನಗರದಿಂದ ತಿರುಪತಿಗೆ ಹೊಸ ರೈಲು ದಿನನಿತ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕೆಂದು ಮಹಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಹರ್ಷಾ ಖರೆಯವರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾತನಾಡಿ ರಿಸರ್ವೇಶನ್

ಆವಾಸ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಡವರಿಗಾಗಿ 4 ಕೋಟಿಗೂ ಅಧಿಕ ಮನೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ: ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಆವಾಸ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಳೆದ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಬಡವರಿಗಾಗಿ 4 ಕೋಟಿಗೂ ಅಧಿಕ ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಕಲ್ವಿಲ್ಲಲ ಮತ್ತು ಗಣಿ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಶ್ರೀ. ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಮ್ಮನಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮನೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಯಾತ್ರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಎಲ್. ಪಿ.ಜಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತ ವಿತ್ತದ ಮೂರನೇ ದೊಡ್ಡ ಅರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು. ಕನ್ನಡದ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ ಕಾಯುವಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಹೋರಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ. ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ

ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಗೊಂದಿರುವ ಜನಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಂದ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಚಿತ್ರಣ ಬದಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಉಜ್ವಲ 2.0 ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ನಾಲ್ಕು ಲಕ್ಷ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಆಡುಗ ಆನಿಲ ಸಿಲಿಂಡರ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸಚಿವರು ವಿತರಿಸಿದರು. ಸಂಕಲ್ಪ ಯಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗಾಗಿ ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

